

2018中国国际智能产业博览会 8月将在重庆开幕

新华社北京6月26日电（记者白国龙）2018中国国际智能产业博览会将于8月23日至25日在重庆举行，主题是“智能化：为经济赋能、为生活添彩”。国务院新闻办26日举行新闻发布会，科技部、工信部、重庆市政府等有关方面现场介绍“智博会”有关情况。

重庆市长唐良智表示，本届“智博会”将聚焦大数据智能化引领创新发展，集中发布一批前沿技术成果，集中展示一批“黑科技”产品、集中呈现未来智慧生活的场景，展现智能化为经济赋能、为生活添彩的新愿景。“智博会”将围绕“会”“展”“赛”和“系列活动”展开，设置综合展、大企业展、创新展、专题展四大主题展区，包括举办无人驾驶、“黑科技”评选等五项大赛，以及半导体、人工智能等七场主题论坛。

唐良智说，本届“智博会”由重庆市人民政府、科技部、工业和信息化部、中国科学院、中国工程院、中国科协共同主办。当前，重庆正大力实施以大数据、智能化为引领的创新驱动

河南试点打造“一条龙”生育服务链

据新华社电 河南省卫计委日前下发《河南省生育全程妇幼健康服务试点工作指导方案》，今年将在伊川县、郏县、温县、灵宝市、南召县、永城市、固始县开展试点，探索打造“一条龙”生育服务链，建立涵盖孕前、孕期、新生儿各阶段的出生缺陷防治体系，为妇女儿童提供系统、规范的优

发展战略行动计划。举办“智博会”是推动大数据智能化发展的重要举措。

科技部党组成员周长奎表示，经过多年持续积累，我国在人工智能领域取得了重要进展。其中，国际科技论文的发表量和发明专利的授权量都已经居世界第二位，部分领域核心技术也实现了重要突破，像语音识别、视觉识别技术处在世界的领先地位，一批龙头骨干企业加速成长，在国际上获得了广泛关注和认可。加速积累的技术能力与海量的数据资源、巨大的应用需求、开放的市场环境形成了我国人工智能发展的独特优势。

“人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要前沿和热点。举办2018中国国际智能产业博览会，是落实新一代人工智能发展规划，加速我国人工智能产业发展的一项重要举措。”周长奎说，“智博会”在重庆举办也将有力地促进人工智能创新要素在中国西部地区的聚集，以智能产业带动西部大开发，支撑“一带一路”和长江经济带发展。

生优育全程服务。

据悉，生育全程妇幼健康服务主要是指围绕生育过程开展的基本医疗保健服务，涵盖婚前、孕前、孕产、产后、儿童5个时期。实践证明，加强生育全程基本医疗保健服务，对于防治出生缺陷、保障全面两孩生育政策顺利实施、提升妇女儿童健康水平具有重要意义。

伦敦股市6月25日大幅下跌

当地时间 6月25日

英国伦敦股市《金融时报》
100种股票平均价格指数
7509.84 点 2.24%

法国巴黎股市
CAC40指数
5283.86 点 1.92%

德国法兰克福
股市DAX指数
12270.33点 2.46%

跌幅

新华社记者冯璐 编制

TOYOTA

巅峰盛惠 购车节

爆款好车 · 限时直降 · 现场活动 · 礼赠惊喜

周口明星丰田

**一汽丰田联合易车网
巅峰盛惠购车节**

活动时间：6月29号-7月1号

活动地点：商水香山购物广场

销售热线：0394-8178999 0394-8587333

广告

野马汽车 0首付 0利息 包牌包税包保险

YEMA

夏日风暴 享万元钜惠

荣耀之巅 年度盛宴

咨询热线：0394-8207111 地址：周口市川汇区南环车之港院内野马汽车、周口市川汇区南环众恒新能源汽车园内野马汽车